

11人团伙制售800万支假烟

涉案价值达150多万元, 警方辗转两省五市端掉该团伙

本报5月31日讯(通讯员 宋学友 李鑫 马少山)

记者 李晓闻) 三名莱西居民从福建购进假香烟, 利用下线买家通过网络或电话售出, 短短几个月购进假香烟200余箱。近日, 警方经过7个月, 先后辗转两省五市, 终将这一重大制售假香烟团伙成功打掉, 共抓获团伙成员11名, 生产、贩卖

假香烟达800万支, 涉案价值达150余万元。

去年10月8日, 莱西公安局经侦大队接到举报称, 当天下午有人要从城区一物流公司提取一批疑似假烟的货物。莱西警方随即前往物流公司提取货物的两男一女查获, 当场从他们的车中缴获假软哈德门香烟22箱、白皮香烟12箱, 共

计1800条, 随后警方又在三人家中搜出了还没来得及售出的50条南京和180条硬哈德门假香烟。

警方查明, 三人都是莱西人, 从去年5月萌生了贩卖假香烟的想法, 并联系熟人从福建省以每条15元左右的价格购进假哈德门香烟, 而哈德门香烟的正常进价在每条25元左右。为了

规避风险, 三人各自联系下线买家, 贩卖过程非常隐蔽, 一般家中不留存货, 待下线联系到买家并提出要货请求后, 才从福建进货并通过物流将货物发出, 交易双方并不见面。在短短的几个月里, 三人先后购得各类假香烟200余箱共10000多条进行贩卖。

经过调查, 警方了解

到, 假烟的提供者是一名招远籍, 嫁至福建省漳州市的女子刘某, 从去年5月左右, 开始为莱西三人提供货源。随后, 莱西警方赴漳州调查, 并于去年12月1日将刘某及其丈夫张某抓获, 成功捣毁了二人经营的假香烟生产窝点。随后, 警方从二人日常经济账目往来情况进行入手, 查找其更多的销

售网络下线, 于今年3月在平度市将涉嫌贩卖假烟的平度人邓某和荆某成功抓获。截止到5月31日, 该案共抓获涉案人员11名, 其中被批准逮捕8名, 刑事拘留3名, 目前, 已查清该团伙共生产、贩卖假香烟达800万支(折合为800箱, 4万条), 涉案总价值达150多万元。此案仍在进一步调查中。

都是房子惹的祸?

为争夺房产, 亲父子反目成仇两度大打出手

本报5月31日讯(见习记者 马健) 为争夺房产, 一对亲父子上演全武行, 2010年父亲动刀致儿子轻伤, 2011年儿子打掉父亲数颗牙齿。5月31日, 李沧法院开庭审理一起儿子将父亲打成轻伤的刑事案件, 附带民事案件, 这是父子俩第二次对簿公堂了。

上午9点半, 在庭审现场, 坐在被告席上的王强(化名)对于自己挥拳将父亲数颗牙齿打落的犯罪事实供认不讳, 并表示感到懊悔。他说, 在母亲去世之前, 他和父亲关系很好。但在母亲仅仅去世一个月, 父亲就再婚并且给他带回一个3岁的亲弟弟时, 他开始对父亲心存怨恨。但王强的父亲并不谅解儿子, 对于法官是否为王强请求轻微判决的询问没做回应。并要求王强赔偿医药费、精神损失费等总计7万余元。

据介绍, 王强母亲于2006年去世, 留下的3套房子是夫妻共同财产。王强父亲在妻子去世不到一个月后, 和一名小他10岁的女子再婚, 并已经有了一



庭审过程中, 王强痛哭不已。 马健 摄

个3岁的儿子。王强的姥姥、姥爷就女儿遗产的分割问题, 将女婿告上法庭。法院依法对三套房产进行了分割, 其中一套归王强的姥姥和姥爷, 但该套房屋王强的父亲还占有部分所有权份额。王强的父亲认为是儿子利用姥姥姥爷来与他争房产, 二人为此发生了数次争执。早在2010年, 父子俩就曾因房

子问题大打出手。王强的父亲手持铁棍打在儿子头部, 后又拿出水果刀接连刺伤儿子和儿子女友, 最终致两人轻伤。

与父亲不原谅儿子不同, 当年父子俩对簿公堂时, 王强与女友为父亲请求法院从轻处理, 法院判决王强的父亲赔偿3万元人民币, 并决定执行缓刑。去年9月20日, 王强父亲来

到王强正在装修的家里, 两人因房子问题再次起了争执, 王强让父亲离开遭拒, 愤怒之下拳打父亲面部两拳, 致其数颗牙齿脱落, 经鉴定为轻伤。

庭审结束后, 王强痛哭称对不起父亲更对不起母亲, 希望能通过此案的解决, 缓解与父亲的关系。法官当庭宣布休庭, 择日再审。

都是“情”字惹的祸?

为帮男友还债, 女子偷父母房产证抵押贷款

本报5月31日讯(通讯员 仪铭 记者 刘腾腾) 为帮男友还债, 女子偷走父母的房产证, 到银行抵押贷款25万元交给男友, 谁知男友拿到贷款后不久“人间蒸发”, 直到银行向警方报案, 两人才双双落网。

今年5月初, 市南公安分局经侦大队接到某银行报案称, 安姓夫妇于2007年6月用自己在市南区的一处房产办理了抵押贷款, 从银行贷走25万元后还了两个月贷款就再也不还了。多次催缴无果后, 银行只得报案。

民警鉴定发现, 办理银行贷款时, 银行提供的安姓夫妇的房产证、结婚证等证件是真实有效的, 但身份证件和个人签名等信息是伪造的。这说明安姓夫妇在贷款时并不在现场, 有人冒用了他们的名义抵押了房产。

民警调查发现, 安姓夫妇的女儿安某曾经在2007年提走了父母办理的25万元贷款。民警立即将安某传唤到案。经审讯, 安某最终交待了自己偷走父母房产证以诈骗银行贷款25万元的犯罪事实。



安某被警方抓获归案。 刘腾腾 摄

5月31日上午, 记者在八大峡派出所见到了安某。安某说, 2006年她结识了男友张某, 两人在2007年确定恋爱关系。交往4个月后, 张某告诉她自己欠了投资公司35万元的债务, 希望安某能用父母的房产作抵押帮自己贷款。“当时他保证贷款后一定会尽快还上, 我就

答应了他的请求。”安某说, 她找人伪造了一张房产证, 然后偷偷将假证和父母的真证掉了包。张某则找了自己的父母假扮安某夫妇, 拿着全套的资料和证件于2007年6月到某银行成功办理了25万元的贷款。张某还了两个月贷款后, 突然提出跟安某分手, 然后就“人间

蒸发”了。联系不上张某, 又不敢告诉父母, 安某只好继续等下去, 父母得知真相后也与她断绝了关系, 直到近日银行向警方报案。

在安某的配合下, 警方很快将张某抓获归案。到案后, 张某对参与诈骗银行贷款一事供认不讳。目前, 两人已被刑拘。

这无赖乘客

伪造公交职工乘车卡 男子多次逃票终被抓

本报5月31日讯(记者 蓝娜娜)

一男子在零余额的公交卡上粘贴公交职工工作证膜, 多次以公交职工身份逃票。5月31日, 公交电车分公司工作人员经过多次蹲点守候, 将正在逃票的男乘客当场抓获。

“乘公交要交车费, 这个你不知道吗?”5月31日早上7点10分, 公交电车分公司工作人员对刚刚从326路车上抓到的一名逃票男乘客说。监控录像显示, 四五名工作人员将奋力挣扎的男乘客控制住, 并拨打了110报警电话。

据公交电车分公司2路队李队长介绍, 一名市民上周末反映, 最近有一名男子每天在早晨7点5分至7点10分之间, 乘坐从恒星学院发往利津路方向的326路公交车, 在大村庄站上车, 连续几天用没钱的公交卡打卡, 当语音提示“金额不足, 请充值”时, 该男子便向驾驶员称自己也是公交集团的职工, 有时还展示一下工作证。不仅

如此, 该男子每次乘车时都站在投币箱周围, 当有从后门上车的乘客往前传钱时, 他便偷偷塞进口袋里。同时, 该市民描述了逃票男乘客的体貌特征: 戴眼镜、短头发、40岁左右。

“接到反映后, 我们立即组织人员在早晨7点左右, 到大村庄站守候, 还有人随车等着抓人。”李队长说, 5月29日早晨7点多, 驶车的工作人员在大村庄站见到了一名与市民反映相似的乘客, 为了不打草惊蛇, 工作人员先按兵不动, 于5月31日展开行动, 并在该男子又故伎重演时, 将他抓了个现行。在抓到后不久, 李沧公安分局永清路派出所民警便赶到现场, 将逃票的男乘客带回派出所审问。

记者从永清路派出所了解到, 该男青年承认是为了占小便宜, 用假冒工作证逃票, 但不承认私拿了乘客从后门递过来的车费。民警称, 因该男子的行为尚不构成犯罪, 所以在批评教育后, 便让其离开。

这缺德海归

出国镀金学成归来 开网店专卖假名牌

本报5月31日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾)

男子大学毕业后出国留学三年学习工商管理, 回国后却专门销售假冒注册商标商品的服装, 一年多来共销售假冒品牌服装3万余件。近日, 嫌疑人汪某被警方抓获, 他未来得及售出的80余箱服装也被查获, 案值80余万元。

今年1月, 李沧警方接到来自北京的报警电话, 对方称是某品牌服饰授权代理商, 举报称在青岛李沧辖区有人出售假冒该服饰公司产品。民警按照电话中提到的地址——李沧区虎山路的某小区调查后发现, 在该小区10号楼2单元的确有一家服装销售公司存在, 公司有员工五六个人, 每天进出发货, 经营者是一名30岁左右的男子。

随后, 民警在这家公司的网店上购买了两件某品牌的服装, 经该品牌公司鉴定确为假冒服装后, 警方决定对这些销售假冒注册商标商品的嫌疑人进

行抓捕。就在此时, 该公司却突然迁址到李沧区金水路某小区。5月28日下午3时许, 民警获悉该公司又从外地购进一大批同品牌服装, 且得知该公司负责人正在住处, 于是立即冲进房内进行抓捕, 当场将嫌疑人汪某抓获, 缴获假冒注册商标的服装80余箱, 共计6000余件。

到案后, 汪某交代, 他大学毕业后就到南方某市打工, 期间感觉做商品贸易有利可图, 便选择到国外留学三年, 专攻工商管理专业。2006年, 汪某回国后就经营起服装代购业务。

汪某称, 去年4月, 某服装品牌T恤衫的热销让他觉得找到了“商机”, 多方查找后, 他找到了位于南方某地的提供假冒该品牌服装的公司。于是, 汪某便购进大量假冒该品牌的服装, 然后不断销往各地。短短1年多时间, 汪某销售假冒品牌服装3万余件, 非法获利数十万元。

目前, 汪某已被刑拘。